

平成 27 年 楽学管理業務主任者 直前模試

【正誤のお知らせ】

(3732)

平成 27 年 10 月 30 日

(株)住宅新報社

出版・企画グループ

TEL.03-6403-7806

【正誤】 本書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P49 問題 2—27 肢 3 1～2 行目	2 段(ピット 1 段)昇降式のほうが、 3 段(ピット 2 段)昇降方式より、	2 段(ピット 1 段)昇降式より、3 段(ピット 2 段)昇降方式のほう が、

平成 27 年 楽学管理業務主任者 直前模試

【正誤のお知らせ】

(3732)

平成 27 年 9 月 28 日

(株)住宅新報社

出版・企画グループ

TEL.03-6403-7806

【正誤】 本書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P99 正解と解説の 一覧表中 問 17 正解欄	3	2
同問 28 正解欄	1	4
P107 [1—17] 正 解欄	3	2
P112 [1—28] 正 解欄	1	4
P151 正解と解説 の一覧表中 問 22 正解欄	1	2
P161 [3—22] 正 解欄	1	2